

بخش ورزش – آنها را با مخالف خوانی هایشان می شناسیم، با قهر کردن هایشان، با واکنش های احساسی سنگینی که دارند، با اشک ریختن ها در کنفرانس مطبوعاتی یا زدنشان زیر میز فوتبال و مصاحبه بر خلاف جریان آب! آنها را با مخالف خوانی هایشان می شناسیم، این مردان مخالف خوان ، مردانی هستند که در طول دوران گذر فوتبال ایران از سنتیسم تا شبه مدرنیسم ، با مصاحبه های خود مخالف خوان های اصلی رسانه ها بوده اند. مردانی که تیتربهایشان ، فریادهایشان ، عمدتا مخالف جریان غالب بود.

بخش ورزش – آنها را با مخالف خوانی هایشان می شناسیم،

با قهر کردن هایشان، با واکنش های احساسی سنگینی که دارند، با اشک ریختن ها در کنفرانس مطبوعاتی یا زدنشان زیر میز فوتبال و مصاحبه بر خلاف جریان آب! آنها را با مخالف خوانی هایشان می شناسیم، این مردان مخالف خوان ، مردانی هستند که در طول دوران گذر فوتبال ایران از سنتیسم تا شبه مدرنیسم ، با مصاحبه های خود مخالف خوان های اصلی رسانه ها بوده اند. مردانی که تیتربهایشان ، فریادهایشان ، عمدتا مخالف جریان غالب بود.

ناصر ابراهیمی

کلیشه صحبت او مربیان چشم آبی و موللایی بود. ناصر ابراهیمی در مقابل موج ورود مربیان خارجی پر تعداد به فوتبال ایران مخصوصا مربیان کروات در ابتدای دهه هشتاد ، از کلیشه پرطرفدار مربیان چشم آبی و موللایی استفاده می کرد. کلیشه ای که البته در آن دوران مورد تایید مربیان ایرانی سرشناسی چون ناصرخان حجازی هم بود.

ناصر ابراهیمی را در دهه هشتاد با مصاحبه های جنجالی و در دهه نود با محو شدنش از فوتبال ایران به خاطر می سپاریم.

مربی سازنده ای که حرف های شنیدنی زیادی برای گفتن دارد اما اسیر مخالف خوانی های پرشمارش در دهه هشتاد شد و به تدریج در فوتبال باشگاهی ایران جایگاهش را از دست داد.

حسن روشن

آدم دیگر نمی داند برای او کدام جمله اش را بنویسد. شاید بهترین جمله ای که از او شنیدیم را در همان فصلی که استقلال با امیر قلعه نوبی قهرمان شد بر زبان آورد. او در ابتدای فصل با همشهری تماشاگر مصاحبه کرد و با لحنی بسیار تند تاکید کرد که این مصاحبه را دارد به این نیت انجام می دهد که آخر فصل بگوید قهرمان نشدن و حتی سقوط امیر قلعه نوبی را پیش بینی کرده بوده! آخر فصل که امیر قلعه نوبی با تیمش قهرمان لیگ شد مصاحبه های حسن آقا خواندن داشت!

حسن روشن یکی از بزرگترین نمونه های تاریخ مخالف خوانی صد سال اخیر فوتبال ایران است. مردی که به تنهایی علیه همه مصاحبه کرده ، هیچکس را قبول ندارد و هر روز می شود از او انتظار مصاحبه ای علیه یک مربی یا مدیر نتیجه نگرفته را داشت. از آنجایی که استاد نه به صورت رندوم که به صورت کاملا حساب شده علیه همه مصاحبه می کنند طبیعی است که هر چند وقت یکبار ، یکی از پیش بینی هایشان درست از آب در بیاید!

مخالف خوان های حرفه ای فوتبال ایران

مردانی که از همه چیز انتقاد می کنند



مهدی مناجاتی

او هم یکی از پیروان کلیشه نبرد با مربیان اجنبی بود. شاید اگر کارلوس کی روش در فوتبال ایران مربیگری نمی کرد ، تعداد مصاحبه های او در سال های اخیر به شدت کاهش می یافت. این مربی سن و سال دار ، در یکی دو دهه اخیر بیشتر با مصاحبه های تند و تیزش علیه مربیان خارجی شناخته شده. برای او اسم و رسم مربی خارجی و نتایجی که کسب کرده به هیچ عنوان مهم نیست. او با چشم آبی های اجنبی مخالف است و ورود آنها را آفتی برای فوتبال ایران می داند. آقا مهدی در سال های اخیر بیشتر با امیر قلعه نوبی بوده. از جام ملت های آسیای ۲۰۰۷ در مالزی که سرپرست تیم بود تا سال قبل که بعد از کمی دوری به عنوان مدیر فنی تراکتورسازی برگزیده شد.او را با مصاحبه های تند و تیزش به خاطر خواهیم سپرد.

بهمن فروتن

دوست قدیمی و رفیق شفیق همه این سال ها ، بهمن فروتن هم یکی از مخالف خوان های فوتبال ایران است. او هم یکی از مخالفان

توافق پرسپولیس با برانکو برای تمدید قرارداد



جریمه گفت:حکم به بازیکن اطلاق شده و اگر پرداخت نشود در واقع طلب باشگاه از بازیکن به حساب می آید. الان نباید روی این بحث ها کار کرد. باید دنبال این باشیم فضا را مدیریت کنیم. همه سعی و تلاش ما این

{ورزش}

جریان ورود مربیان خارجی به ایران است و صد البته مخالف خوان انحصاری جریان شرط بندی ها و زد و بندهای پشت پرده می نشیند از شرط بندی ها و زد و بندهای پشت پرده فوتبال حرف می زند. چند سال قبل که اثبات شد یک داور آلمانی در جریان زد و بندها و شرط بندی ها دست داشته، انگار دنیا را به بهمن فروتن هدیه دادند. بهمن دوست داشتنی که با آن دیالوگ آبگوشتی در برنامه نود ، یکی از ده دیالوگ برتر تاریخ نود را به نام خود ثبت کرده ، یکی از مخالف خوان های همیشگی است. پیش روی او از کارلوس کی روش تعریف کنید و مربیان خارجی را نجات دهنده فوتبال ایران بیان کنید تا رنگش سرخ شود.

محمد مایلی کهن

این قافله را اما قافله سالاری است که تا او هست بقیه تحت الشعاع او خواهند بود. محمد آقای مایلی کهن ، تنها کسی است که می تواند اقتدار حسن روشن در مخالف خوانی را به چالش بکشد. محمد آقا مایلی کهن در سال های اخیر علیه همه چیز و همه کس مصاحبه کرده. روی آنتن زنده عادل فردوسی پور را آقای کی روشی پور لقب داده و عین یک شکارچی منظر است تا کی روش تکان بخورد تا او شلیک کند.او حتی از ماکت جام قهرمانی جام جهانی که کی روش بعد از قطعی شدن صعود در دست گرفته بود هم انتقاد کرده! ممد آقا ، سیاهه ای از قربانیان دارد که اسم همه داخلش هست. علی دایی ، امیر قلعه نوبی ، کارلوس کی روش ، برانکو ایوانکوویچ ، تاج ، فتح اله زاده ، رویانیان ، عادل فردوسی پور و بی شمار اسم های دیگر ، تنها بخشی از قربانیان حملات زنجیره ای او هستند.

بهروز رهبری فرد

اما بهروز رهبری فرد را هم باید استعدادی در عالم مخالف خوانی دانست که متاسفانه زود فروکش کرد! بهروز رهبری فرد برای چند سال ، یکی از مخالف خوان های آینده دار و پرامیدی بود که علیه همه مخصوصا مدیران و مربیان پرسپولیس مصاحبه می کرد تا اینکه سرانجام در یکی از تیم های پایه پرسپولیس پستی گرفت و سکوت اختیار کرد. بهروز چریک اینستاگرامی روزهایی بود که شوریدن در اینستاگرام هنوز مد نشده بود. مدتهاست از او خبری درست و حسابی منتشر نمی شود.

بوده که هوادارنمان شاد شود. همه عوامل دست به دست هم دادند سال گذشته قهرمان لیگ شدیم و امسال هم همین انتظار می رود. اتفاقات هم برای فوتبال است. یک نفر آسیب می بیند و یکی دو کارته می شود. باید به نحوی مدیریت کنیم که هواداران به حمایتشان ادامه بدهند. طاهری در پاسخ به این سؤال که اگر محرومیت پرسپولیس برطرف نشود برنامه باشگاه چه خواهد بود گفت: ما هم بیکار ننشسته ایم و برایش برنامه داریم. ان شاءالله به موقع خودش. امیدواریم ابتدا حکم تعلیق رای را بگیریم و سپس کار را به رای نهایی دادگاه عالی ورزش بکشانیم. مدیرعامل پرسپولیس درباره بحث تمدید قرارداد برانکو و اینکه گفته می شود خودش این پیشنهاد را قبول نمی کند؟ تصریح کرد: دو سال پیش هم انتهای فصل این بحث مطرح شد نه برای ایشان بلکه برای بازیکنان هم همینطور بود. ما دائم جلسه می گذاریم که کجا ضعف داریم و تیم را ترمیم کنیم. قرارداد برانکو امسال تمام می شود. صحبتهایی را باهم داشتیم و توافقاتی هم شده است. آن موقع هم طول کشید. اگر یادتان باشد در عمان اردو داشتیم و در برگشت، در تهران توافق نهایی صورت گرفت. ما آن سال فرایند یکی. دو ماهه ای را رفتیم.

خانه های نفت و ایستگاه های تقویت فشار گاز، سازه های دریایی نفت و گاز و نظایر آن و ساخت راه ها نظیر راه های اصلی و فرعی، بزرگراه ها، آزاد راه ها، راه های ریلی، باند فرودگاه، سیستم های انتقال هوایی پایه دار، تونل ها، پل ها، راههای زیرزمینی و سیستم های حمل و نقل (تهیه، نصب، نگهداری و تعمیر تجهیزات) و راهداری و عملیات آسفالتی و نظایر آن در صورت ضرورت قانونی انجام موضوعات فعالیت پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح. (با قید اینکه ثبت موضوع فعالیت مذکور بمنزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی باشد)
۲- مدت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود
۳- مرکز اصلی: گیلان شهر رشت – عطفالاین – کوچه ماسالی – بن بست نسترن – پلاک ۸۹،۰۰۳- طبقه دوم – کدپستی ۴۱۴۳۶۶۴۷۵۸
۴ – سرمایه شخصیت حقوقی: مبلغ ۳۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۳۰۰۰۰۰ ریالی می باشد تعداد ۱۰۰ سهم آن با نام عادی می باشد که مبلغ ۳۰۰۰۰۰۰۰ ریال طی گواهی بانکی شماره ۱۸۱/۵۴۸/۵۴ مورخه ۹۶/۷/۴ بانک صادرات گیلان پرداخت گردیده است.

۵ – اولین مدیران: آقای کامران امریزی یامچی علیا به شماره ملی ۰۰۶۵۲۴۶۴۱۸۱ و به سمت مدیرعامل و به سمت عضو هیات مدیره و آقای سعید جدی سراوانی به شماره

دوشنبه ۱۷ مهر ۱۳۹۶

خبر

حسین کعبی:

خودمان هواداران را فراری می دهیم

آفتدر از مشکلات گفتم زبانه مو درآورد



بخش ورزش – حسین کعبی

کعبی کاپیتان تیم سپیدرود می گوید که در مدت حضورش در رشت بارها در مورد مشکلات مالی از مسئولین شهر درخواست کمک کرده ولی خواهش های او به جایی نرسیده است.

حسین کعبی کاپیتان کهنه کار و با تجربه تیم

سپیدرود رشت در مورد تعطیلات لیگ و اینکه آیا این وقفه در لیگ به ضرر تیمش خواهد شد که در هفته های آخر خوب نتیجه گرفته، به ورزش سه گفت: خوب ما دوست نداشتیم که این وقفه ها وجود داشته

باشد. این تعطیلات به نفع آن تیم هایی است که شروع خوبی نداشته اند نمی توانیم بگوییم به نفع ما بوده یا به ضرر ما و باید مسابقات شروع شود تا مشخص شود. باید نگاه ما به تیم ملی باشد. این تعطیلات معمولا

وجود دارد و تیم های لیگ برتری باید فرم خوب خود را نگه دارند. ما هم روند خوبی در بازی های اخیر داشتیم و شاید به استقلال باختیم ولی خوب بازی کردیم. در ادامه ۴ بازی سنگین داریم. بدنسازی خوبی داشته ایم که همه راضی هستند و امیدوارم بتوانیم استارت خوبی بزنیم. فکر می کنیم دوباره لیگ برتر شروع شده و باید همه چیز را به نفع تیم

ملی ببینیم.

کعبی در پاسخ به این سوال که چون خودش بازیکن ملی بوده و سال ها در تیم ملی بازی کرده اهمیت به تیم ملی را بیشتر درک می کند، عنوان کرد: من مربیانی که انتقاد می کنند را درک می کنم، چون بازیکنان و مربیان نمی توانند چند بار بدنسازی کنند. البته تیم ملی هم بازی دوستانه باید داشته باشد ولی تعطیلات ۱۴،۱۵ روزه زیاد است. با این وجود تصمیمات در این خصوص گرفته شده به هر حال باید به تصمیم فدراسیون احترام گذاشت. کاپیتان سپیدرود در مورد مشکلات مالی سپیدرود که

نظرمحمدی هم در آخرین مصاحبه خود به آن اشاره کرده است، می گوید: نزدیک به یک سال و ۴ ماه است که در این تیم هستم و سعی کردم چیزی نگویم و نمی خواهم که با اسم آوردن از افراد آنها را بزرگ کنم. من به خاطر علاقه ام به هواداران هر چه داشته باشم برای تیمم می گذارم ولی نمی توانم اسم بعضی ها رو بیاورم. کعبی در ادامه و در پاسخ به سوال ما که کمی واضح تر در این خصوص صحبت کند، ادامه داد: من قبلا چندبار مصاحبه کردم و گفتم که شهردار و استاندار به تیم کمک کنند، اما هیچ اتفاق خاصی رخ نداد. دلیل هم ندارد دوباره خواهش کنم. از مردم می خواهم صبور باشند. صحبت من این است که مسئولین که می دانند

عشق مردم تیم شهرشان است، چرا کمک نمی کنند. من خوزستانی ام ولی اینجا را مثل استان خودم می دانم. کسی به این تیم نگاه نمی کند. آفتدر در مورد مشکلات گفتم که زبانه مو درآورد. شاید این صحبت های من به خیلی ها بربخورد ولی برای من مهم نیست.

بازیکن سابق تیم ملی در پاسخ به سوال ما که از او در مورد نواقص ورزشگاه های شمال پرسیدیم و اینکه این موضوعات باعث کم شدن هواداران می شود، اظهار داشت: خیلی ها می گویند که می خواهیم هوادار بیشتری به ورزشگاه بیاید ولی خودمان هواداران را فراری می دهیم. من نمی توانم در این مورد حرفی بزنم چون بازیکن هستم و دنبال حاشیه هم نیستم. الان هم می گویم که به هیچ کسی کاری ندارم

و الان هم هرچه آقای نظرمحمدی بگویند به عنوان کاپیتان تیم گوش می کنم و به بیرون کاری ندارم. کعبی در مورد دیدار آینده این تیم برابر سایپا که علی دایی هم بازی قدیمی اش را به عنوان مربی در اختیار دارد، بیان کرد: از بزرگی آقای دایی هر چقدر بگوییم کم گفته ایم. آقای دایی، کریمی، مهدوی کیا، نکونام و برخی دیگر از بزرگان فوتبال ایران هستند که فوتبال ایران با نام آنها گره خورده است. دایی رفیق نزدیک من است که تیم جوانی ساخته و بازی سنتیجی مقابل آنها داریم. به نظرم سایپا با تیمی که در اختیار دارد، می تواند نتیجه های بهتری هم بگیرد. ما هم انگیزه کامل داریم که بتوانیم نتیجه خوبی بگیریم. سایپا مربی بزرگی دارد و آدم کیف می کند و انگیزه پیدا می کند که مقابل آنها بازی کند.

ملی ۲۵۸۰۱۴۸۴۳۴ و به سمت نایب رییس هیات مدیره و خانم ارمغان ابراهیمی به شماره ملی ۲۵۸۴۳۵۵۷۸۱ و به سمت رییس هیات مدیره به مدت دو سال تعیین گردیدند.

۶ – دارندگان حق امضا:

حق امضاء کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چک و سفته و بروات و عقود اسلامی و قراردادها و اوراق عادی و اداری با امضای مدیرعامل و رییس هیات مدیره متفقا همراه با مهر شرکت معتبر می باشد.

۷ – اختیارات مدیرعامل: طبق اساسنامه

۸ – بازرس اصلی و علی البدل: آقای سید محمد میرهاشمی چهارده به شماره ملی ۲۵۸۰۱۳۰۷۵۶ و به سمت بازرس علی البدل و آقای مرتضی فرجی جوینی به شماره ملی ۲۶۵۹۹۳۵۹۱۲ به سمت بازرس اصلی به مدت یک سال مالی انتخاب شدند.

۹ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۴۱۹۳ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۶/۷/۱۷

(نوبت اول)
آگهی دعوت از بستانکاران شرکت در حال تصفیه ایدپر دازان نرم افزار خزر
سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۸۶۲ شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۸۱۹۸ سرمایه ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰ ریالی بانام
در پی آگهی انحلال شرکت مذکور مندرج در شماره ۲۱۱۰۶ مورخ ۹۶/۰۶/۰۴ روزنامه رسمی کشور که به پیوست تقدیم می‌باشد.
در اجرای ماده ۲۲۵ قانون تجارت بدین‌وسیله به اطلاع کلیه بستانکاران احتمالی شرکت فوق‌الذکر می‌رساند با در دست داشتن مستندات کلی طلب خود به آقای سید شمس‌الدین نوری احمدی گوراب با کدملی ۲۶۷۸۷۹۰۹۹۱ به آدرس محل تصفیه رشت خیابان معلم خیابان شهید آرمیده ساختمان میلاد واحد شش طبقه دوم کدپستی ۴۱۴۴۸/۱۵۵۵۵ تلفن‌های ۰۱۳۳۳۵۰۱۷۲۶ و ۰۹۱۱۳۳۵۲۶۶۰ مراجعه نمایند. این آگهی در سه نوبت متوالی و هر نوبت به فاصله ۱ ماه در روزنامه رسمی کشور و محلی منتخب شرکت درج می‌گردد. لذا پس از سپری شدن ۶ ماه از درج اولین آگهی حق هرگونه اعتراض از طلبکاران احتمالی سلب خواهد شد.

مهر و امضای مدیر تصفیه